

# 洛阳·消费

造型各异的鬼脸南瓜蛋糕纷纷亮相,节日装扮所用道具服装通通热卖

## 万圣节将至,商家频出“鬼点子”



某面包店在万圣节推出的特色面包



核心提示

□记者 付璇 文/图

10月31日是西方传统节日万圣节,近年来,这一国外的“鬼节”越来越受到我国年轻人的喜爱。节日临近,洛阳晚报记者走访发现,我市不少商家亮出“鬼点子”,趁热做起了万圣节生意。



一位母亲为自己儿子购买的万圣节服饰

### 万圣节服饰需求量猛增

南瓜灯、巫师帽、面具、披风……在涧西区南昌路丹尼斯量贩内,万圣节饰品被摆在明显位置,奇特的道具服装吸引了众多孩子的视线。

“万圣节装扮所用道具服装的需求量近几年一直在增加。”在涧西区服装小商品市场经营商铺的张女士说,十一长假过后,陆续有顾客前来咨询,幼儿园儿童、小学生、商场工作人员等成为购买此类产品的主力军。“万圣节装扮所用的道具服装价

格一般在5元至30元。今年,我们还推出了骷髅手套、假牙、长指甲等新产品。”张女士说。

张女士说,几年前,她还需要带着产品到有外教的英语培训班推销,如今却坐等顾客上门。在她看来,此类产品的热销与学英语热潮有很大关系。

记者调查发现,多数人购买此类产品是为了让孩子参与学校组织的万圣节活动。

### 做特色节日糕点,推万圣节旅游专线

洛阳晚报记者发现,几家购物网站上的万圣节服装、道具等相关产品有上万件,某专售万圣节儿童服装的网店近1个月内销售了万余件商品。业内人士称,根据往年经验,万圣节前一周销量将达高峰。

此外,我市多家面包店也打起了“鬼主意”,相继推出了南瓜烧果、鬼脸南瓜鲜奶蛋糕等特色产品。“这些

产品仅在万圣节出售,很受小朋友喜爱。”面包店店员说。

同程旅游网站于近日推出了“鬼夜狂欢”专题,北京、天津、武汉等多个城市的知名乐园主打万圣节专场,邀请大家一起来“鬼混”。我市一些真人密室逃脱的商家也迎来预订高峰,预订万圣节当晚活动的人较多。

### 留学生支招,万圣节可以这么玩儿

曾在欧洲留学5年的小刘称:“在国外,一些年轻人会在万圣节这天装扮成电影或传说中的恐怖形象上街游行,装扮得越逼真就越成功,吸血鬼、丧尸等成为年轻人的首选。”

小刘表示,对于正在学习英语的人,在装扮外表的同时,不妨借此节

日了解西方国家的一些传说和故事,更深入地了解其文化,还可和家人一起制作南瓜灯和南瓜汤。喜欢刺激的年轻人,可以拉上小伙伴玩儿一场国外正流行的“僵尸马拉松”,一部分人扮僵尸,另一部分人扮幸存者,幸存者要坚持跑,一旦被抓住就变成“僵尸”,继续追赶其他幸存者。

寄出的是连衣裙,收到的却是废插座

## 快递中途“换车” 出错谁来担责

□见习记者 何奕儒 通讯员 常治锋

近日,市民谢女士在网购退货过程中包裹出了错,卖家拒绝退款,快递公司不接受投诉,寄送的包裹也不知去向。

### 中途“换车”,变了模样

谢女士网购连衣裙不合适,与卖家协商退货,在选择国通快递寄出包裹后,一直在网上追踪着包裹的“行踪”。网络信息显示,连衣裙在11日已被签收,但此时对方称并未接到她寄来的包裹,谢女士询问国通快递才得知,她寄的包裹在11日被国通快递转成了邮政小包。

13日下午,卖家称已收到了谢女士邮寄的包裹,但包裹内不是连衣裙,而是一堆废旧插座。双方核对时发现,谢女士接送的是袋装包裹,买家收到的却是一个盒子。

谢女士怀疑包裹中途出错,并称在寄快递时国通的工作人员告诉她包裹是直达目的地的。当谢女士到国通快递投诉时被告知,快递公司并未在偏僻的地方设置快递网点,故而转成

了可以到达的邮政小包,由于收件方是在签收后才发现包裹有错,不确定是人为调换了物品还是寄送途中出错,因此该公司无法受理。

### 防出错,当面验收不能省

20日,市邮政管理局相关负责人表示,如果在邮寄过程中,出现包裹丢失、损毁、内件不符,快递公司应予以赔偿,但连衣裙的卖家已经签收确认了包裹,物品的所有权发生转移,收件人应向签收地的邮政管理部门申诉。

考虑到谢女士邮寄的包裹有“中途换车”的特殊情况,市邮政管理局已经通知快递公司,如果未找到包裹,快递公司应按连衣裙原价赔付谢女士。

该负责人称,《快递服务国家标准》中有规定,收件人在收件时,应当当面验收快件。如果快件外包装完好,收件人确认签字;如果外包装有明显破损等异常情况,收件人应验收内件,验收无异后再签字。

该负责人提醒市民,在寄送包裹时,寄件方应尽量选择可以直接寄达目的地的快递公司。

# 看本地信息 只上洛阳网

- **权威身份:**  
中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:**  
十三年成功运营,alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。  
“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- **核心优势:**  
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- **荣耀见证:**  
河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼